KonTtpoabsHnas pabora Ne 1

1 BapuaHT

1). dns gpyskuun f(x) = x> + 2x2 — 1.
Haiitu f (0), f (1), f (-3), f (5).

2). Haittu D(y), ecnu:

3_
a). y=-5x"+2x+3; 0). y=7x !
x+4
8). y=+-x"+5x+6; 2). y= =
x =4
3). loctpouts rpaduk GyHKIUU:
a).y=-x+95
6). y=x>—2

ITo rpaduxy onpenenurs :
a). MOHOTOHHOCTb (PYHKLINU;
0). OrpaHU4eHHOCTb (PYHKLUU;

B). MuHMManbHOE ( MaKCUMAaJIbHOE ) 3HAUEHUE

byHKIIUN

4). s 3ananHoN QyHKIIMM HAUTH OOpaTHYIO:

2 BapuaHT

1). dns pyskuun f(x) = 3x2 — x° + 2. Haiitu f (0), f (1),
f(-3), f (5).

2). Haittu D(y), ecnu:
3-2x*
x—3

1
8). y=+-x*—4x+5; 2). y= al
Vx® -9

a). y=4x"-5x-1; 6). y=

3). Iloctpouts rpaduk GyHKIAN:

a).y=x—1

6).y=—x>+2

[To rpaduky onpenenurs :

a). MOHOTOHHOCTh (QYHKIINY;

6). OrpaHU4eHHOCTb (PYHKIUU;

B). MuHMManpHOE ( MAKCUMAJIBHOE ) 3HaYCHHE

byHKIIUN

4). ns 3ananHOM QyHKIIMU HalTH 0OpaTHYIO:

-1 . y=5x—-4
a). y=—-2x+3; 0). y= al @) y=5x
2x -1 5) 3x+1
' x+2
KontposibHas padora Ne 2
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1). Beruuciure:
a).sin 7—” 0). C0S (— 5—”)
3 4

6).10 (— 13?”), 2). ctgl35x

0). 25sin 870° + /12 cos570° — tg260°.

2). Yopocture:
ctgt -sin(—t)+cos(27—t)

3). UsBectHO, uTO: SNt =

ol s~

T

,—<t<ur.
2

Brrauciurs COst, tgt, ctgt.

4). Pemute ypaBHEHUE:

)

a).sin t =%, 6).cost = —

ctgt

5). JlokaKuTe TOXKIECTBO: ———— = COS”“ t

tgt+ctgt

2

1). Beruucnure:

a).sin 9—” 0). C0S (— 4—”)
4 3

6).10 (— %Tj 2). ctg%z

0). 4sin 2120° — 2¢c0s600° + +/27tg660°

2). Yopocture:
tgt- cos(—t) +sin( 7 +t)

3). UsBectHO, YTO:
sint:§,£<t<7r.
52

Brrunciute cOst, tgt, ctgt.

4). Pemute ypaBHEHHE:

a).sin t =§, 0).coSt =——,

5). JIokaxuTe TOKIECTBO:
L L
tgt + ctgt




KonTpoabHas padora Ne 3

1 BapuaHT

1). Halit HaumeHbIIee 1 HanboJIbIlIee 3HAYCHUS

byHKIMi:

a). y=sin X Ha oTpe3Ke z.57 |
. D sEar

Vs
0). Y =COSX Ha OTpe3Ke {—5; 7Z':|

2). YOpoCTUTh BbIpaKEHUE:
a). sin’(z+t)—sin®(xr —t);

T
COS[2 + tj
o

)} Sin(z=0)19(-1)

3). Uccnenyiite pyHKIIMIO HA YETHOCTD:
_ ctg®x
T A L o9v2 o
X" +2X°+2

4). lloctpoiite rpaduk pyHKIUU:

. T
=sin| X+— |-1
Y [+6j

5). U3BectHo, uto f(x) = 2x% + 3x — 1. Jlokaxure,
uto f(cosx) = 3cosx — 2sin’x + 1.

2 BapuaHT

1). HaiiTi HauMeHbIlIee U HanOOJIbIIICe 3HAUCHHUS

byHKIMiL:

a). Yy =Sin X Ha oTpe3Ke {15_”} .
. P SEaF

0). Y =COSX Ha OTpe3Ke {—2{; 0} :

2). YIOpoCTUTDb BBIPAKEHUE:

cos®(2x —t) + cos® (37” +1)

cos(ZHj-ctg(—t)

==

3). UccnenyiiTe GyHKIIUIO HA YETHOCTD:
tg5x
3 —x? +1

6).

4). lloctpoiite rpaduk pyHKUIUU:
y=cos x—2 |+2
3

5). UseectHo, uto f(x) = 3x? + 2x — 1. Jlokaxure,
uro f(sinx) = 2sinx — 3cos?x + 2.

KontposbHas padora Ne 4

1 BapuaHT

1). Pemuts ypaBHEHME:
a). 2sin x+\/§:O;

0). cos(E + fj +1=0;
2 4
. (37
6). c0s(27 —x)—sin (7 + xj -1
2). sin xcos X + 2sin * X = cos® X

2). Haiitn koprU ypaBHeHHs Sin > X—2C0sX+2=0 Ha
otpeske [-57;37].

3). Pemnth ypaBHEHHE:
3sin 2 x —4sin Xcos X +5c0s? X = 2

4). Haiiti kOpHHU ypaBHeHHs SN 3X =COS3X,
NpUHAUISKAIIHE OTPE3KY [O; 4].

2 BapuaHT

1). Pemuth ypaBHEHHE:
a). 2cosx++/3=0;

0). sin(Zx—szrl:O;
3
. 3z
6). sin (27 —x)- cos(? + xj+1: 0
2).3sin * x = 2 sin Xcos X + €os” X

2). Haiitn kopHE ypaBHeHHs COS” X+3sin Xx—3=0 Ha
otpeske [-27; 4x).

3). Pemuts ypaBHeHue:
5sin 2 X — 2sin XCOSX +C0s% x = 4

sin 2x =~/3c0s2x,
NpUHAUIEKAIINE OTPE3KY [—1; 6] .

4). HaiiTn KOpHU ypaBHEHUS




KonTpoabsHas pabora Ne 5

1 BapuaHT

1). Boruucnaurs:
a). sin 58° cos13° —cos58° sin 13°;
V4 1

V4 T . .
6). COS—COS—— —Sin —Ssin —
12 12 12 12

2). YOpoCTUTH BbIpa’KEHUE:
a). cos(t—x)—sin tsin x;

0). 1cost —sin (Z + tj.
2 6

3). Joxazarh TOXIECTBO:
sin(a + )+ sin (c— ) =2sin accos

4). Pemnth ypaBHEHUE
a@). sin 3xcos X +c0s3xsin Xx=0
tg4x—tg3x
" 1+tg4xtg3x

. 12 3 .
5). 3nas, uro SIn o = 3 U r<a< PR HaWTH

2 BapuaHT

1). Boruucnure:

.3 T . 3w,
a). Sin —C0S— +C0s—sin —;
5 10 5 10

6). cos78°cos108° +sin 78° sin 108°

2). YIOpOoCTUTDH BBIPA’KEHUE:
a). cos(a — )+ cosasin f;

0). 1sin o+ cos(Z + aj.
2 6

3). Jokazath TOXKAECTBO:
cos(a + )+ cos(a — #)=2cos a cos 3

4). Peuth ypaBHEHUE
a). C0S2xc0os X —sin 2xsin x=0
tgx+tg2x 1
" 1-tgxtg2x

5). 3Has, yto SN o = 12 n O<a<” , HaWTH
13 2

T
tg| — .
o 5+al

KontposbHas padora Ne 6

1 BapuaHT

1). Haitnure mpou3BOaHYIO (PYHKITUHU:
a). y=x'; 6). y=4;
8). y=—§; 2). y=3x+2;
0). y =200sX—4/X .

2). Haitnure yrom, KOTOpsIid 00pa3yeT ¢

IMMOJIOKUTCIIBHBIM JIYY0OM OCHU a6cuncc KacaTClbHasi K
10 7

rpaduky GyHKIUH vy = )1(—0 X i xJ3-2 BTOUKE X0 = 1.

7

3). IlpssmonuHelHOe ABUKEHHE TOUKU OIMChIBAETCS
3akOHOM s =t*-2t*. Haiiqure ee CKOPOCTh B MOMEHT
BpeMEHH t=3c.

4). Nana pyaxius y=x° —3x° +4.

Haitigure:

a). TIpoMexyTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (PYHKIIUY;
0). To4YkH SKCTpEeMyMa;

6). Hanboubliee 1 HauMeHblIee 3HAYCHUST (PYHKIIUU Ha
oTpeske [-14].

2 BapuaHT

1). Haiinure mpou3BoaHyI0 (PYHKITUH:
a). y=x'; 0). y=5;

B). y=—g; ). y=4x+5;

I). y=sin X+0,5¢X .

2). Haitnure yros, KOTOpsIid 00pa3yeT ¢
MOJIOXKHUTEIBHBIM JTIy4OM OCH a0CIiCC KacaTeabHast K
8 5
X x
rpaduxy GyHKIUU vy = 5 5 X 3-3 B Touke xo = 1.

3). IIpsimonuHetHOE IBUKEHHE TOUKH OMHMCHIBAETCS
3akoHOM s =t° —4t*. Haiinqure ee CKOPOCTH B MOMEHT
Bpemenu t = 2c.

4). Nana pynxmus y = 0,5x" —4x,

Haiinure:

a). TIpoMexyTku BO3pacTaHHs U yObIBaHHS (PYHKIUH,
0). Touku sKCTpeMyMa;

6). HanOouspliee 1 HauMeHblee 3HaYeHUs1 QPYHKIIUU Ha
otpeske [-13].




Koutpoabnas padora Ne 7 ( uToronasi )

1 BapuaHT

1). lana pynkmus f (x) = %sin (4x —%] . CocTtaBuTh
ypaBHEHHUE KacaTeIbHOU K IpauKy B TOUKE C

[ T
a0CIUCCOM X = 5 YCTaHOBUTH, B KAKMX TOUKAX

poMesKyTKa [0; 7] KacaTenbHas K rpauKy JaHHOK

dynkiuu coctapiser ¢ ockio Ox yroi 60°,
2). Pemute ypaBHeHue:

ctgx —sin x = 2sin’ g
3). YopocTute BbIpaKe€HUeE:
a). Cos4x—sin4x-ctg2x ;
1+ ctg2x-ctgx
tgx + ctgx
4). Tloctpoiite rpaduk GYHKIIMH C TTOTHBIM
uccrnenopanueM Gyrkiun Y = 2X° +3x° -1,

2 BapuaHT

1). Mana Gpynxoms f (x)= %cos (3x —%j . CocTaBuTh

ypaBHEHHE KacaTeJIbHOU K TpauKy B TOUKE C

v T
abcuuccoit x = 3 Y CTaHOBUTH TOUKM MUHUMYMa U
MaKCHUMyMa, a TaKKe HauOOJIbIlIee M HANMEHBIIIEe

3HAYEHUE HA IIPOMEXYTKE [0;7].
2). Pemnte ypaBHeHue:

. X . aX

sin2x = cos* = —sin* =
2 2
3). Yopocture BblpaxxeHHe:
a). sin® x+cos® x+3sin” xcos® X ;
tg2x
6). — I
tg4x —tg2x

4). Tloctpoiite rpadmk GYHKIIMHU C TOTHBIM

uccnenosanueM pynkmun Y =X —3X2 +2.




